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Na ypéwete KAI 1o téooepa IZOAYNAMA Géuaro.

Aaokovteg: K. ®apdaxog Kabnyntig ZEMOE, K. Kovoovprig, En. Kabnyntic ZEMOE
Xpovog eEétaong: 2.5 dpeg

Oépa 1.
Mio cpapiki| otoyéva omd xaAGEL TEQTEL KaTaK6pLea 670 opoyevég nedio Papimrag. Adym otepeonoinong

VIPATUAV GTNV EMPAVELD THG OTAYOVAG, 1) OKTiVe TNG T avEaver pe pudud % = Ar, L > 0. H opywn aktiva

™G oTayévag givat o Kat 1 apykh Tng pala m,.

o) Ynohoyiote to puBuod peraPoing e palog fgnt— kofdg kat T palo m g oTayévag mg cuvapTnon Tov
xpdévov t.

B) Yroloyicte TV TaydTNTA TNG GTOYOVAG GUVAPTIOEL TOV Xpévov Kat deifete Ott Teivel TPog L oprok Tiuf
ion pe g/3A

Oépa 2.

A6 évo onusio A pe ovvietaypéves (0, 0, H) opaipa PéAAeton opilévrio, pe taxdmrae v= v . H
avtictoon Tov aépo. enevepyel 6T opaipa, sivar avéroyn pe Ty ToxdTHTO: Fa =—kv (k> 0).

o) Cpayte t Swwvvopatikh e&iomon kivnong yio ) ceaipa.

B) Bpsite Tig vy KO V, TNG GQOIpAG 1S GLVEPTNGH TOV XPGVOL.

v) Bpeite 1o x(t) ko z(t) TG ceaipac.

) Bpeite 10 onpeio nTdOONG TNG GPAIPAG GTO £50POG.

Oipa 3.

"Eva @optny6 Kiveital o€ gv8dypoppo opiovrio dpopo pe otabept taxdnia 20 m/sec. ‘Evag emPatng oto
Tic® pEPOg TOV PopTIYoD BEAEL Vo TeThEet pio PG Kt va TV TAGEL TGAL 4oV To PopTnyd £xet KivnOel
Kkatd 60 m.

(o) Me mo16. yovio, 6€ 6x£0T PE THY KATOKOPLQO TPEMEL vaL piEEL TNV UITGAR KoL PE TOOT) apX KT} ToXOTNTA

(B) Moo ivoi 1o oypa TG TPoYIEG TG prdAag mov BALnet o emPatng;

() Evog mapatnpntig 610 £3000g Tt apyikt Tay0TnTe VIToAoyilel Yo TV pmdlo Ko Tow eivon N TPOYIA NG
undlag 6o cHOTHUN TOV E6GQOVG;

Oépa 4.
"Eva onpetokoé aviikeipevo kwveiton otig Oetikég Tipég Tov dova X vm6 v enidpaon Swtnpntikig Sovaung,
2
1 onoia oyetileton pe T duvapkn evépysia U (x) =-U, 2—"—%—] , X, Ug, 0> 0.
X X

(o) Na mapactioete ypopud thv U(x) kot va vToAoyicete TNV SOVOuUN OV 00KEITAL GTO GOUA.

(B) Av 1 unyavikn gvépyeio Tov 6hpotog sivar E = —3Uy/4, mow givor ta 6pua g kiviiotig Tov, o€ molo
onueio amoktd péylotn KvnTikt| evépyeia Kat mdomn eivat aut;

(Y) Av xGmow. ypovikn otiypf} To cdpa Ppickeron ot Béon x = o ko &xer Kwnrikn evépyewn K = 4Uo
KIVOOLEVO TTPOG TIG APVITIKEG TIHEG TOL GEOVOL X, VOL TEPLYPAYETE TNV KiVNGT| TOV.



